INTERROGATION ECRITE N°1

1°) Qu’est ce que le principe actif d’un médicament ?
2°) Qu’est ce qu’un excipient ?

3°) Définir la masse volumique d’une espèce chimique.
4°) Pour mesurer la densité de l’éthanol, on place 20 mL d’éthanol dans une éprouvette graduée que l’on pèse sur une balance de précision. La masse mesurée est de 84,7 g. L’éprouvette graduée est pesée vide. On note alors une masse de 68,5 g. Calculer la densité de l’éthanol.

5°) L’acide nitrique a une densité de 1,41. Calculer la masse de 20 mL d’acide nitrique. On rappelle que la masse de 1,0 mL d’eau est de 1,0 g.

6°) L’eau, l’éthanol, le cyclohexane et le dichlorométhane sont quatre solvants couramment utilisés en chimie. 
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a) Compléter le tableau suivant après avoir attentivement observé les schémas ci-dessus.

	Solvant
	Non miscible avec
	Miscible avec

	Dichlorométhane
	
	

	Cyclohexane
	
	

	Eau
	
	

	Ethanol
	
	


b) On souhaite maintenant classer ces solvants en fonction de leur densité. Un des quatre solvants est inclassable. Lequel ? Pourquoi ? Classer les trois autres solvants par densité décroissante.
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